

Do dotazníkového šetření se zapojilo 86 % žáků školy a 61 % rodičů. Některé souhrnné výsledky:

- Žáci 1. stupně hodnotili školu, svoji třídu, třídní paní učitelku a výuku pozitivně, 98 % z nich je ráda, že má právě takovou třídní paní učitelku, kterou má, a 90 % žáků 1. stupně chodí v podstatě ráda do školy (33 % hodně rád(a), 57 % chodí rád(a) jenom trochu), 78 % žáků většinou baví to, o čem se ve škole učí, 53 % má rád(a) všechny své učitele, 45 % jenom některé. Vztahy mezi spolužáky hodnotili žáci 1. stupně velmi dobře, 70 % má ve třídě dost kamarádů, 29 % žáků zvolilo odpověď „ano mám kamarády, ale jenom trochu“, 21 % žáků 1. stupně zatím nepoužívá internet a dalších 76 % nemá problém s tím, že by jim někdo na internetu ubližoval. Nejoblíbenějším předmětem na 1. stupni je tělesná výchova (80 %), výtvarná výchova (66 %) a matematika (54 %).
- U žáků 2. stupně se s rostoucím věkem objevovala objektivní i subjektivní kritika. Většina z nich přesto kladně hodnotí především práci třídních učitelů pro třídní kolektiv, 80 % z nich je ráda, že má právě takovou třídní paní učitelku nebo třídního pana učitele. Názory na jednotlivé předměty a jejich uchopení se různí, nejoblíbenějším předmětem na 2. stupni je tělesná výchova (55 %), přírodopis (48 %) a výtvarná výchova (40 %). Zajímavý a přínosný výklad nejvíce žáci ohodnotili v předmětu přírodopis (51 %), matematika (38 %) a anglický jazyk (34 %). Vztahy mezi spolužáky hodnotili žáci 2. stupně v podstatě pozitivně, 79 % se cítí ve své třídě mezi spolužáky dobře (21 % rozhodně ano, 58 % spíše ano), většině žáků se ve třídě učí a pracuje dobře, ale pouze 40 % žáků 2. stupně chodí rád(a) do školy. Mezi oblasti, na které žáci poukazovali a které by si přáli zlepšit, patří stravování ve školní jídelně, úroveň záchodů a umývárny a výuka práce s počítačem.
- Rodiče celkově vnímají nároky školy na své děti za přiměřené, 83 % označilo, že škola pro jejich dítě náročná není, 27 % by nároky klidně zvýšilo, pokud by byly smysluplné, ale 56 % by nároky nezvyšovalo. Velká většina je spokojena s komunikací s třídním učitelem, pro komunikaci ze strany školy preferuje 82 % rodičů školní systém Bakaláři, 76 % rodičů je spokojeno se současným stavem poskytování informací o chování svého dítěte, se sportovním vybavením a zázemím školy, s vnitřními prostorami školy a s pomůckami, které se ve škole používají při výuce. Celková spokojenost rodičů se školou: 73 % rodičů by školu svým přátelům doporučilo, hodnocení celkového dojmu ze školy známkou 2.